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I) Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, ás quatorze 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a reunião 

extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) 

“Homologação da Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus 

Capanema realizada em 15 de setembro de 2021” aprovada “Ad Referendum”; II) 

Pedido de redistribuição do senhor Ricardo Narciso Vieira Romariz, técnico de 

laboratório área química, nível: D, lotado no Centro Federal de Educação 

Tecnológica Celso Suckow da Fonseca- CEFET; III) Pedido de aproveitamento 

de concurso da professora LEDA VALÉRIA ALVES DA SILVA, que foi 

aprovada em 2° lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para o tema: 

Ensino de Ciências e Biologia, Classe Adjunto, homologado pelo Edital no 129, 

publicado no Diário da União em 30 de setembro de 2020 para o Campus de 

Belém”; IV) Relatório da Chamada Interna de Monitoria do Campus Capanema, 

aprovado “Ad referendum”; V) Evento de extensão intitulado “Importância do 

RH estratégico nas organizações”, tendo como coordenadora a docente Eleci 

Terezinha Dias da Silva, aprovado “Ad Referendum”; VI) Ação de extensão 

intitulada “Curso de Geoprocessamento com Software Livre”, tendo como 

coordenadora a docente Sanae Nogueira Hayashi, aprovado “Ad referendum”; 

VII) Evento de extensão intitulado “ I Encontro com Produtores Rurais de São 

Miguel do Guamá”, tendo como coordenadora a docente Lais Costa Brito; VIII) 

Ação de extensão intitulada “Empreendedorismo como opção de carreira para 

jovens”, tendo como coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, 

aprovado “Ad Referendum”; IX) Evento de extensão intitulado “Planejamento 

Pedagógico 2021-1 – UFRA Capanema”, tendo como coordenador o Diretor do 

Campus Capanema o docente Ebson Pereira Cândido., aprovado “Ad 

referendum”; X) Evento de extensão intitulado “I Colóquio Acadêmico de 

Socialização de Trabalhos de Conclusão do Curso de Administração da Ufra, 

Capanema, Pará”, tendo como coordenadora a docente Carla Kelen de Andrade 

Moraes, aprovado “Ad referendum”. Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido 

presidente do Colegiado; Tany Ingrid Sagredo Marin Coordenadora do curso de 

Ciência Contábeis; Carla Kelen de Andrade Moraes Coordenadora do curso de 

Administração; Erika Milene Pinto de Sousa Coordenadora do curso de 

Licenciatura em Biologia. Técnicos Administrativos: Sr. Natã Britto de 

Azevedo; Sr.ª Suzane Maria Ataliba de Oliveira; Sr.ª Rosana Coelho; Sr. Lucas 

Cantão Freitas; Sr.ª Alcione Ferreira Gomes; Sr. Igor Andrade Pessoa. Discentes: 

Não houve. O presidente do Colegiado do Campus Capanema, o Professor Ebson 

Pereira Cândido, iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida fez a 
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primeira chamada, após trinta minutos a reunião começou com os conselheiros 

presentes, colocado para discussão o primeiro ponto de pauta Homologação da 

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 

15 de setembro de 2021, aprovada “Ad Referendum”, o presidente perguntou se 

alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, colocada em 

regime de votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”; o presidente do 

Colegiado iniciou o segundo ponto de pauta pedido de redistribuição do senhor 

Ricardo Narciso Vieira Romariz, técnico de laboratório área química, nível: D, 

lotado no Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca- 

CEFET – RJ Campus Valença , o presidente passou a palavra para o senhor 

Ricardo Vieira, ele saudou os presentes e em seguida se apresentou e falou que a 

bastante tempo ele tenta vir para Capanema e voltar para seu Estado e que seria 

uma satisfação muito grande poder contribuir para o desenvolvimento da UFRA 

e que nesse momento junto à essa reunião ele estava em outra reunião que iriam 

decidir sobre seu pedido de redistribuição para a UFRA Campus Capanema, falou 

também que seria uma satisfação muito grande em ser útil e poder contribuir com 

seu conhecimento, se colocou à disposição para responder perguntas ou dúvidas, 

continuou dizendo que  tem formação em filosofia e está curando a área de 

química, ressaltou novamente que se coloca à disposição para contribuir com o 

campus, a conselheira Carla Kelen ficou em dúvida sobre o código de vaga e o 

presidente esclareceu que ele está solicitando essa redistribuição para o código de 

vaga disponibilizado pelo IFPA em virtude da redistribuição da servidora Elaine 

Medeiros, o senhor Ricardo falou que caso esse conselho lhe der a oportunidade 

de vir para Capanema ele pretende se aposentar sendo servidor da 

UFRA/Capanema e que essa movimentação se daria em virtude da ida da 

servidora Elaine para o IFPA/ Bragança, ficando o código de vaga que ele está 

pleiteando, em seguida o presidente colocou em regime de votação, 

“APROVADO POR MAIORIA PRESENTE”, com uma abstenção da conselheira 

Tany Ingird Sagredo Marin, terceiro ponto de pauta Pedido de aproveitamento 

de concurso da professora Leda Valéria Alves da Silva, em relação a esse ponto 

de pauta o presidente informou que a área que a professora está pleiteando o 

campus já possui professores como a professora  Tainan e na área de metodologia 

existe a professora Luciane Paschoal dentre outros, ressaltou ainda que não existe 

código de vaga para destinar à essa área, em seguida o presidente colocou em 

regime de votação “REJEITADO POR UNANIMIDADE”, quarto ponto de 

pauta  Relatório da Chamada Interna de Monitoria do Campus Capanema, 

aprovado “Ad referendum”,  o presidente explicou a necessidade de aprovar Ad 

Referendum esse relatório devido ao prazo que tinha que ser cumprido e dentro 

das exigências da PROEN naquele momento a Direção teve que aprovar dessa 

forma, falou ainda que não tinha como fazer uma reunião para aprovar em virtude 

do prazo, após essas considerações ele abriu a palavra aos conselheiros, não teve 

manifestações, colocado em regime de votação “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, em seguida ele pediu aos conselheiros autorização para 

aprovar em bloco do quinto ao décimo ponto de pauta que seriam os eventos e 

ações de extensão, perguntou se tinha alguém contrário a votação em bloco, não 

teve manifestação  colocado em regime de votação, “APROVADOS POR 

UNANIMIDAE”, Após todas as discussões o presidente do Colegiado agradeceu 

a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara Patricia Maia Barbosa, 

lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em reunião 

posterior. 
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